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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       Κέρκυρα    17  Νοεμβρίου 2020 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ   

                    

 

ΠΙΝΑΚΑΣ  ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ 

 

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 21η τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού 

Συμβουλίου  Ιονίων  Νήσων, στις  14 Νοεμβρίου  2020  ημέρα Σάββατο  και ώρα 10:30 

π.μ. με  τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:  Presence.gov.gr.  

 

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ: 11η Τροποποίηση Ετησίου Προγράμματος Δράσης 2020 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, 

αποφάσισε  κατά  πλειοψηφία, εγκρίνει την 11η Τροποποίηση Ετησίου Προγράμματος 

Δράσης 2020, ως  η   διαμορφωθείσα εισήγηση. 

Αρ. αποφ. 190-21/2020 

 

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: 15η Αναμόρφωση του Προϋπολογισμού 2020 της ΠΙΝ. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, 

αποφάσισε  κατά  πλειοψηφία, την έγκριση της  15ης Αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού 

2020 της ΠΙΝ, ως  η  εισήγηση. 

Αρ. αποφ. 191-21/2020. 

 

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: Ενέργειες και Πεπραγμένα της Γνωμοδοτικής Επιτροπής Τουρισμού ΠΙΝ 

και του Περιφερειακού Συμβουλίου Τουρισμού (Ενημέρωση ). 

 

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ:  Η νομική κατοχύρωση από την κυβέρνηση της ΝΔ ενός αντί 

δημοκρατικού και  αδιαφανούς πλαισίου λειτουργίας των ΟΤΑ και η νόθευση της λαϊκής 

εντολής. 
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, 

αποφάσισε  κατά πλειοψηφία,  τα  εξής: 

 «Η Τοπική Αυτοδιοίκηση αποτελεί εστία της συμμετοχικής δημοκρατίας και έχει 

πολλές δυνατότητες για την ανάπτυξη του κοινωνικού διαλόγου, της ενεργούς 

κοινωνίας και της κοινωνικής υπευθυνότητας.  

 Παράλληλα οι σύγχρονες συνθήκες αυξάνουν τις απαιτήσεις για μία σύγχρονη 

αποτελεσματική και ανταγωνιστική Τοπική Αυτοδιοίκηση .Αυτά εξαρτώνται από 

το θεσμικό πλαίσιο όπως και τις υλικοτεχνικές υποδομές, και το κατάλληλο 

ανθρώπινο δυναμικό τόσο στις υπηρεσίες, όσο και στα Συλλογικά Όργανα. 

 Σήμερα, η Περιφερειακή Αρχή αποτελεί μία ζωντανή εμπειρία της συνεννόησης 

και συνεργασίας, αξίες τις οποίες όλοι επικαλούνται αλλά οφείλουν και να 

υπηρετούν με έργα και όχι με λόγια σε τοπικό και περιφερειακό επίπεδο, προς το 

συμφέρον  των πολιτών. 

 Η Περιφερειακή Αρχή πιστεύει στην αναβάθμιση του ρόλου των Συλλογικών 

Οργάνων, ιδιαίτερα του ουσιαστικότερου ρόλου της Οικονομικής Επιτροπής για 

την διαχείριση των οικονομικών θεμάτων της Περιφέρειας, όπως και του 

Περιφερειακού Συμβουλίου για μεγαλύτερη εξωστρέφεια, στρατηγικό 

προσανατολισμό της Περιφέρειας στο γενικότερο γεωπολιτικό και αναπτυξιακό 

περιβάλλον, ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού της περιφέρειας παρακολούθηση 

της αποτελεσματικότητας των υπηρεσιών και των πολιτικών που εφαρμόζονται. 

 Παρά ταύτα είναι σημαντικό να ενημερώνεται το Περιφερειακό Συμβούλιο για τις 

επίκαιρες, σημαντικές αποφάσεις της Οικονομικής Επιτροπής,  πέρα από τον 

επιβεβλημένο απολογισμό που οφείλει η Οικονομική Επιτροπή προς το 

Περιφερειακό Συμβούλιο. Αυτό θα είναι σημαντικό για την διαμόρφωση γνώμης 

και θέσης των παρατάξεων για όλα τα ζητήματα της Περιφέρειας. 

 Ζητεί από την κυβέρνηση στην θεσμική μεταρρύθμιση που προετοιμάζει προς την 

κατεύθυνση αναβάθμισης της Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης να λάβει υπ΄όψιν της 

τις ανωτέρω θέσεις και να δώσει στις Περιφέρεις κεντρικό ρόλο στο Επιτελικό 

Κράτος, αλλά και τους οικονομικούς και ανθρώπινους πόρους για να ανταποκριθεί 

στην αποστολή της. 

 Η Περιφέρεια εφαρμόζει και λειτουργεί με τους νόμους του Κράτους, την 

νομοθεσία, οι οποίοι έχουν την δημοκρατική νομιμοποίηση.  
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 Για πρώτη φορά η Περιφερειακή Αρχή δεν επαναπαύεται σε μία άνετη πλειοψηφία 

που παρείχε παλαιότερα το πλειοψηφικό εκλογικό σύστημα στην παράταξη του 

Περιφερειάρχη. 

 Εφαρμόζοντας τον νόμο του Κράτους για το εκλογικό  σύστημα  με απλή 

αναλογική, η Περιφερειακή Αρχή παρέχει μία υπεύθυνη και σταθερή διοίκηση 

βασισμένη για πρώτη φορά στην σύνθεση τριών παρατάξεων. 

Αρ. αποφ. 192-21/2020. 

 

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Η θωράκιση του συστήματος Υγείας και η προστασία της υγείας του 

λαού στα νησιά μας. Άμεσα μέτρα και πρωτοβουλίες της Περιφέρειας Ιονίων νήσων . 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, 

αποφάσισε κατά  πλειοψηφία  τα  εξής:  

  Βρισκόμαστε στη δίνη μιας παγκόσμιας  υγειονομικής κρίσης λόγω της πανδημίας covid 

19.  Το σύστημα υγείας της χώρας μας πιέζεται και  σαφώς επηρεάζονται οι δομές υγείας 

παντού και κατ επέκταση στην περιφέρειάς μας .  

Είναι αλήθεια ότι η κατάσταση των δομών και των υπηρεσιών υγείας στα Ιόνια Νησιά 

ήταν απόλυτα υποβαθμισμένη , γεγονός που δημιουργούσε ανασφάλεια στους πολίτες 

αλλά και κινητοποιήσεις τοπικών φορέων ,ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού αλλά 

και πολιτών.             

 Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων αλλά και των δυνατοτήτων της, η Περιφέρεια Ιονίων 

Νήσων έθεσε σαν βασικό στόχο την αναβάθμιση των δομών υγείας και των υπηρεσιών 

τους ,ενώ η υγειονομική κρίση που προέκυψε στην αρχή του 2020 έφερε την περιφερειακή 

αρχή προ των ευθυνών της για τη συμμετοχή της στην  αντιμετώπιση αυτής της μεγάλης 

πρόκλησης.      

Από την αρχή της πανδημίας covid 19 και πάντα με γνώμονα την προστασία και ασφάλεια 

των πολιτών ,η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων  έχει προβεί στις πάρα κάτω ενέργειες :  

 Προμήθευσε όλα τα νοσοκομεία της Περιφέρειας με ISOBOX για την ασφαλή 

αντιμετώπιση των ύποπτων κρουσμάτων . 

 Εξασφάλισε από διασυνοριακό πρόγραμμα Ελλάδας – Ιταλίας (Interreg) το ποσό 

των 800.000 ευρώ για τις άμεσες ανάγκες των Νοσοκομείων. 

 Προέβη στην εκπαίδευση επαγγελματιών του τουρισμού, επιχειρηματιών και 

εργαζομένων, στα υγειονομικά πρωτόκολλα του ΕΟΔΥ. 

 Συμμετείχε στην αποστολή 6  ΚΟΜΥ  (Κινητές Ομάδες Υγείας) στα Ιόνια νησιά. 
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 Διοργάνωσε εκπαιδευτικές ομιλίες , στοχευμένη ενημέρωση επί των υγειονομικών 

πρωτοκόλλων στους πολίτες , πριν αλλά και κατά τη διάρκεια της τουριστικής 

περιόδου . 

 Ανέλαβε το κόστος υπηρεσιών μεταφοράς των επιβεβαιωμένων κρουσμάτων , από 

τα καταλύματά τους στο ξενοδοχείο απομόνωσης. 

 Προχώρησε στην υπογραφή μνημονίου συνεργασίας με την 6η ΥΠΕ για τη 

κτιριακή ,υλικοτεχνική και ιατροτεχνολογική αναβάθμιση-ανακαίνιση ΚΥ, 

Νοσοκομείων ποσού 10.000.000 ευρώ και έχει ήδη εκδοθεί πρόσκληση 

ενδιαφέροντος από τη Διαχειριστική Αρχή Ιονίων Νήσων με λήξη προθεσμίας 

30/11/2020 

 Έχει ήδη δοθεί έγκριση σκοπιμότητας από το ΕΚΑΒ ,στην Περιφέρεια Ιονίων 

Νήσων να αναλάβει την διαγωνιστική διαδικασία για την προμήθεια εννέα(9) 

ασθενοφόρων ,(5 «μικρών» για το αστικό ιστό και 4 μεγαλύτερων 4Χ4)  και 

επανήλθε το ΕΚΑΒ με νέο αίτημα για τον διπλασιασμό των οχημάτων το οποίο 

έγινε δεκτό , δηλαδή 18 οχήματα στο σύνολο, με προϋπολογισμό 1.400.000ευρώ. 

 Προμήθεια δύο πλωτών ασθενοφόρων (το πρώτο ήδη κατασκευάζεται) σε 

συνεργασία με το ΕΚΑΒ και το Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας για τους 

κατοίκους των απομακρυσμένων νησιών μας. 

 Χρηματοδότησε με 8.000.000 ευρώ το κόστος μισθοδοσίας επί δύο έτη του 

επικουρικού προσωπικού που προσελήφθη από τις δομές υγείας των νησιών μας 

(Νοσοκομεία – Κέντρα Υγείας ) λόγω COVID 19.  

 Ενεργοποίησε άμεσα  γραμμή (τηλεφωνική και μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας 

SKYPE) ιατρικής και ψυχολογικής υποστήριξης σε συνεργασία με  ΓΝΚ και την 

ομάδα του "ΔΙΑΠΛΟΥΣ" για όλο το Ιόνιο η οποία  επανενεργοποιήθηκε άμεσα 

λόγω του δεύτερου  εγκλεισμού (lock down) που διάγουμε. 

 Βρισκόμαστε στη διαδικασία προδιαγραφών PSR και RAPID TEST από το 

Υπουργείο Υγείας έτσι ώστε η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων να προμηθευτεί τεστ και 

σε συνεργασία με τις δομές υγείας και τις ΚΟΜΥ  να  διευρυνθούν  οι έλεγχοι 

στους πολίτες και στους χώρους εργασίας . 

 Επισημαίνουμε  : 

1. Το διπλασιασμό των κλινών  ΜΕΘ – ΓΝ Κέρκυρας από (5) πέντε σε (9) 

εννέα ενώ στο ΓΝ Ζακύνθου δημιουργήθηκαν (4) κρεβάτια ΜΕΘ και την 

ανάγκη στελέχωσής τους με τις υψηλές προδιαγραφές που απαιτούνται. 
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2. Την πραγματοποίηση   260  προσλήψεων σε νοσηλευτικό και βοηθητικό 

προσωπικό στην περιφέρεια: 

Γ.Ν.Ν Κέρκυρας  (70) – Νοσοκομεία Κεφαλληνίας  Αργοστολίου και 

Ληξουρίου (53)  - ΓΝ Ζακύνθου (78) – ΓΝ Λευκάδας (59) 

 

 Τονίζουμε με έμφαση την  δυσκολία προσέλκυσης ιατρικού προσωπικού ,επικουρικού και 

μόνιμου. Αναμένουμε την ψήφιση νέου νομοσχεδίου του Υπουργείου Υγείας που θα 

ρυθμίζει θέματα σχετικά με τι Ιατρικό προσωπικό , με ειδικά κίνητρα όπως επανειλημμένα 

έχουμε επισημάνει για τη στελέχωση των νοσοκομείων.  

 

 Κατ΄ επανάληψη επισημάναμε στην κυβέρνηση τις δυσκολίες  της περιοχής μας λόγω 

νησιωτικότητας ,αλλά  και  υψηλού κόστους διαβίωσης ,λόγω του ότι η Περιφέρεια  Ιονίων 

Νήσων  είναι αμιγώς τουριστική περιοχή, απαιτώντας ειδικά κίνητρα .  

 

Τονίζουμε την ανάγκη υποστήριξης του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού το οποίο 

έδωσε γενναία μάχη  στο πρώτο κύμα και κυρίως στα νοσοκομεία αναφοράς ενώ σήμερα 

είναι αντιμέτωπο με ένα δεύτερο κύμα που επηρεάζει όλα τα νοσοκομεία και δοκιμάζει τις 

ανθρώπινες αντοχές αλλά και τις υλικοτεχνικές υποδομές.  

 

Χαιρετίζουμε όλες τις πρωτοβουλίες που θα αξιοποιήσουν το ιατρικό δυναμικό στις 

τοπικές κοινωνίες για να ενισχυθούν τα Γενικά Νοσοκομεία , όπως η πρωτοβουλία  του 

Ιατρικού Συλλόγου Κέρκυρας για να προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στο σύστημα υγείας . 

 

Τονίζουμε την ιδιαίτερη φροντίδα που οφείλουμε στα άτομα των πιο ευάλωτων ομάδων, 

ιδίως των ατόμων με αναπηρία και τους ηλικιωμένους .   

Αρ. αποφ. 193-21/2020. 

 
 
ΘΕΜΑ 6ο Ε.Η.Δ: Αντικατάσταση υπολόγου Ταμειακών Λογαριασμών Περιφερειακής 

Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης λόγω συνταξιοδότησης. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, 

αποφάσισε ομόφωνα την τροποποίηση της  αρ. 161-17/2019 απόφασης του Περιφερειακού  

Συμβουλίου με θέμα «Ορισμός και νομιμοποίηση εκπροσώπων για την κίνηση των 

τραπεζικών λογαριασμών της Περιφέρειας Ιονίων και Περιφερειακών Ενοτήτων της και το 

είδος των συναλλαγών που θα διενεργούνται και Έγκριση πρόσβαση της Περιφέρειας 
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Ιονίων Νήσων στην Υπηρεσία Internet Banking της ανώνυμης τραπεζικής εταιρείας με την 

επωνυμία «ΤΡΑΠΕΖΑ EUROBANK ERGASIAS A.E.» και ορισμός Εκπροσώπου »και  

ειδικότερα την αντικατάσταση υπολόγου Ταμειακών Λογαριασμών Περιφερειακής 

Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης κ. Γαλίδη Στυλιανού λόγω αυτοδίκαιης συνταξιοδότησης  

με τον χωρικό Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας και Ιθάκης, κ. 

Σταύρο Τραυλό του Παναγή, για ποσά άνω των 3.000,00 ευρώ,  δεύτερη υπογραφή.  

Αρ. αποφ. 194-21/2020 

 

ΘΕΜΑ 7ο  Ε.Η.Δ.: Δημιουργία ταινίας  «Ιστορικό Ντοκιμαντέρ». 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, 

αποφάσισε  ομόφωνα, εγκρίνει  τη δημιουργία ταινίας ¨ Ιστορικού Ντοκιμαντέρ ¨με θέμα 

450 χρόνια από την Ναυμαχία της Ναυπάκτου, ως  η  εισήγηση. 

 Αρ. αποφ. 195-21/2020 

 

 

                                                                             Η  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

                                                ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ  ΝΗΣΩΝ 

 

 

                                                               ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΥΒΙΑ) ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ       


